

市纪委监委举办全市村级“三员”万人培训班 姚幸福出席开班式并讲话

本报讯(记者王汝汀)8月6日,全市村级纪检监察员、监察联络员、村务监督委员(以下简称“三员”)“能力筑基”万人培训在市委党校开班,市、县两级纪委监委、市委组织部和民政、财政、农业农村等部门负责同志,部分乡镇党委、纪委主要负责同志,部分村党支部书记、“三员”400余人参加首期培训。市委常委会、市纪委书记、市监委主任姚幸福出席开班式并讲话。姚幸福强调,村级“三员”是监督农村基层党组织履职用权、贴身维护群众利益的重要力量,加强“三员”建设是贯彻落实党中央决策部署和省委、省纪委监委和市委工作要求的具体行动,是实施“四个为民”工程的重要一环。经过努力,全市村级“三员”建设和运行已具备良好基础,要深入总结经验,进一步推动

王晓玲在全市创建全国文明城市未成年人教育提升工作指挥部调度会上强调 迅速行动 抓紧治理 全力做好各项工作 为创建全国文明城市增光添彩

本报讯(记者郭玉培)8月5日,我市召开创建全国文明城市未成年人教育提升工作指挥部调度会,通报未成年人思想道德建设工作进展情况,对下一步重点工作进行安排部署。市未成年人教育提升指挥部指挥长、副市长王晓玲出席会议并讲话。王晓玲指出,今年是我市创建全国文明城市的第二年,也是整体提升之年。未成年人思想道德建设是前置条件,是一票否决项。各级各部门要认清形势,抓住关键,努力以重点难点工作的突破带动未成年人思想道德建设

市老区建设促进会会长赵国岭到沧县调研 传承红色基因 推动老区乡村振兴

本报讯(记者刘杰)8月5日,市老区建设促进会会长赵国岭一行,到沧县考察调研“百家理事单位进老区助振兴感恩示范行动”开展情况。赵国岭一行深入沧县大官厅乡北白塔村惨案遗址纪念馆、帮扶理事单位东盛塑料有限公司进行调研,听取北白塔村惨案纪念馆修缮建设情况,并召开座谈会,详细了解村庄红色资源挖掘、基础设施建设,需要解决的问题,以及乡镇发展规划等情况。赵国岭叮嘱县、乡、村干部,要做好革命文物的搜集整理工作,丰富北白塔村惨案遗址纪念馆展陈史料,把红色基因传承好。赵国岭指出,各帮扶部门和理事单位要深刻认识革命老

撸起袖子加油干 自己填写成绩单

立足“大招商 招大商”,做好“展示窗”“情报站”“先锋队” 我市5个驻外招商分局奔赴驻地招商

本报讯(记者郭玉培)日前,我市坚持“大招商、招大商”理念,组建了5支精干队伍,派往经济发达的北京、上海、广州、成都、武汉开展精准招商。8月2日,5个驻外招商分局工作人员经过业务培训后奔赴驻地,全面开展招商引资工作。驻外招商分局是市委、市政府设在经济发达地区的招商窗口,作为宣传推介沧州的“展示窗”、信息搜集的“情报站”和招商引资的“先锋队”,各驻外招商分局抵达驻地后立即开展工作,与当地河北商会和沧州籍企业家建立联系,积极推进、对接洽谈项目。工作中,各驻外招商分局将围绕重点产业及目标企业所在区域,实施精准化、专业化招商。以一线人员“比学赶超”“奋勇争先”的工作激情,积极宣传沧州市情、投资环境和招商项目,扩大我市在国内外的影响力和知名度,树立我市良好的对外开放形象;加强与驻地政府、商协会组织、重要机构以及工商、经贸界人士的联络和沟通;面向世界500强、行业龙头和产业链“隐形冠军”企业,大力实施定点定向、精准招商;收

王晓玲在我市区域点数法总额预算和按病种分值付费(DIP)工作推进会上强调 跑出医保支付方式改革“加速度” 切实解决群众“看病难看病贵”问题

本报讯(记者郭玉培)8月5日,我市召开沧州市区域点数法总额预算和按病种分值付费(DIP)工作推进会。副市长王晓玲出席会议并讲话。区域点数法总额预算和按病种分值付费(DIP),是对区域一个预算年度的医保基金支出总额预算的前提下,赋予每个病种一定的分值(点数),根据各医疗机构为参保人员提供医疗服务的累计总

“数字素养与技能提升月”活动 提升群众数智生活品质

本报讯(记者申萍)日前,我市举办“沧州市2022年全民数字素养与技能提升月”活动,通过展览、论坛、培训等多种形式,线上线下充分结合,在全市范围内开展全民数字素养与技能提升活动,提升全民数字化适应力、胜任力、创造力。提升月活动主题是“数字赋能,全民共享”。其间,组织开展数字技能进社区、进农村、进企业、进机关、进校园、进家庭等宣传普及活动,宣传信息化知识和数字技能。鼓励建立农村(社区)数字技能公益团队和兴趣小组,设立(农村)社区数字服务志愿者、辅导员,开展数字技能主题宣教活动。依托互联网平台推出一批职业网络课程资源,支持培训机构和企业根据需求选择平台合作开展培训。开展“清朗·算法滥用治理”专项行动,有效防范算法滥用风险。继续实施中小学教师信息技术应用能力提升工程2.0培训。依托老年大学、养老服务机构、残疾人服务机构、社区教育机构等,通过体验学习、尝试应用、经验交流、互助帮扶等,丰富老年人、残疾人数字素养与技能提升。开展“数字巾帼先锋培育助力活动”,组织各级志愿讲师、妇联干部和妇女典型等深入社区、村庄开展宣传宣讲、教学指导,鼓励各级妇联利用公开课资源积极开展妇女数字素养教育与技能培训。组织行业龙头企业、专精特新企业、中小企业等,开展所属领域数字创新培训,引导企业实施数字化、绿色化转型发展。

市委统战部举办学习贯彻中央统战工作会议精神暨新时代统战干部履职能力提升培训班

本报讯(通讯员张照盛)8月4日至5日,市委统战部部分两期举办了学习贯彻中央统战工作会议精神暨新时代统战干部履职能力提升培训班。市委统战部部务会成员,市、县、乡三级统战干部共300余人参加培训。课堂上,省社会主义学院教学部主任王树臣教授以《学习中央统战工作会议精神,做好新时代统一战线工作》为题,从中央统战工作会议时代背景、新时代爱国统一战线的指导思想、基本任务及如何贯彻落实中央统战工作会议精神等方面,作了系统阐释和深入解读。市委统战部相关业务科室负责同志,分别就当前宗教工作形势与重点任务、新时代非公有制经济统战工作、党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作及统战信息宣传工作进行了讲解。培训还邀请了来自不同领域的3名优秀统战成员代表,深情讲述了在参政议政、基层治理、乡村振兴等服务经济社会高质量发展中的“同心故事”。大家纷纷表示,这次培训拓宽了新思路,掌握了新方法,是一次思想上的洗礼和能力上的充电。下一步将深入学习贯彻中央统战工作会议精神,以习近平总书记重要讲话精神为指导,努力在补短板上下功夫,在敢担当上作表率,在善作为上动脑筋,解放思想、奋发进取,以统战部门的政治担当、责任落实和扎实业绩迎接党的二十大胜利召开。

盐山县举办首届单身职工联谊会

本报讯(记者王汝汀 通讯员王洪胜)8月4日,盐山县首届“情定七夕”单身职工联谊会在盐百商学院举办,8对有缘男女嘉宾牵手成功。联谊会除了现场互动,还采取网上直播的形式,让诸多网友共同见证温馨的一幕。活动由盐山县总工会、共青团盐山县委、盐山县妇联等单位主办,来自全县机关、企事业单位以及其他领域的120余名单身职工共聚一堂,寻觅有缘人。活动设置了“爱的转转”“众里寻她(她)”等游戏环节,通过互动,参加联谊会的男女嘉宾不再尴尬、拘谨,而是积极交流、打开心扉,勇敢迈出了相识、相爱的第一步。“平时工作压力大又特别忙,没有太多寻爱的机会,这次参加相亲联谊活动,终于找到了自己心仪的伴侣。”来自某企业的一名男青年王某说。“这是一个很好的沟通交流机会,即使没有找到恋人,交个朋友也非常值得。”一名在乡镇工作的女青年说。盐山县总工会相关负责人表示,此次活动旨在丰富职工精神文化生活,弘扬文明新风尚、倡导婚恋新观念,拓宽单身男女职工沟通交流的渠道,为社会和谐文明发展贡献力量。

市委“走基层”宣讲团成员到市直机关宣讲

本报讯(唐倩倩)8月4日,市委“走基层”宣讲团成员、市委党校“沧海留华讲师团”成员、市委党校公共管理教研室讲师刘晓娟,到市委市直机关工委开展“喜迎二十大 宣讲进基层”专题宣讲,市委办公室、市政府办公室等单位30余名党务干部参加活动。宣讲中,刘晓娟以《解放思想、奋发进取,加快建设经济强市、美丽沧州》为题,围绕省委十届二次全会精神、省委书记倪岳峰

喜迎二十大 宣讲进基层

公示

河北建设集团股份有限公司承建的盐山县第七中学项目,于2022年8月10日申请办理竣工验收备案,施工单位已保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和人员对此如有异议,请十日内持有关证据,向盐山县住房和城乡建设局、盐山县人力资源和社会保障局反映。
投诉电话:
6221056(盐山县住房和城乡建设局)
6221382(盐山县人力资源和社会保障局)

企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺

电话 3155069

沧州市文明办提醒您:

文明 办提醒您:

讲好“五句话”

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不”

不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队
不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营

沧州市文明办 宣